

Na přejezdu ve Studénce chybělo málo k další tragédii

IVAN PAVELEK

Studénka – Zhruba půl minuty a potom jen pár metrů chybělo tomu, aby se o železničním přejezdu v Nádražní ulici ve Studénce hovořilo jako o místě tragických nehod. Další případ vjetí vozidla na tento železniční přejezd prošetřují policisté z Obvodního oddělení ve Studénce. Policejní mluvčí René Černoňorský upřesnil, že událost se stala krátce před třináctou hodinou v pondělí 6. června.

„Policisté zjistili, že sedm minut před třináctou hodinou blíže neustanovený řidič nákladního motorového vozidla dodávkového typu podobného vozidlu značky Renault vjel ve směru od ulice 2. května v Nádražní ulici ve Studénce na zabezpečený železniční přejezd v době, kdy již bylo v činnosti výstražné světelné a zvukové zabezpečovací zařízení a střídavě blikala světlá červené barvy. Podle dostupných informací řidič automobilu i přesto vjel do prostoru železničních kolejí. Bezprostředně poté se před vozidlem a za ním sklopily závory,“ uvedl mluvčí René Černoňorský a doplnil, že vozidlo bylo červené barvy a úložnou plochu mělo pod plachtou.

Železniční přejezd ve Studénce má tři koleje, dvě



ŽELEZNIČNÍ PŘEJEZD v Nádražní ulici ve Studénce 6. června 2022 okolo 13. hodiny, jak jej zachytily policejní kamery. Foto: z videa Policie ČR

blíže k ulici 2. května jsou využívány jako železniční trať mezi Ostravou a Přerovem, třetí kolej většínou slouží jako manipulační. „Řidič dodávky s pravděpodobnou mezinárodní registrační značkou Polské republiky po vjetí na přejezd zůstal stát co nejblíže třetí koleji, přibližně po třiceti sekundách projel za zadní části automobilu osobní rychlostní vlak Regiojet. Vzhledem k tomu, že vůz stál téměř u manipulační koleje, bez-

prostředně nehrozila kolizní situace. Jakmile vlak projel a závory se zvedly a řidič s vozidlem odjel po Nádražní ulici neznámo kam,“ pokračoval René Černoňorský a upozornil, že nedošlo ke zranění osob ani k majetkové škodě. Od začátku ledna roku 2021 do současnosti v tomto místě policisté řešili 12 různých přeštokových jednání v dopravě na úseku bezpečnosti a plynulosti silničního provozu. Pondělní událost se intenzivně zabývají studénečtí policisté ve spolupráci

s novojičinskými kriminálnísty a policisty Územního odboru Policie České republiky v Novém Jičíně. „Jakékoli informace, které by vedly ke zjištění totožnosti řidiče blíže neupřesněného nákladního motorového vozidla je možno kdykoli osobně či telefonicky sdělit policistům z obvodního oddělení ve Studénce na jejich služebné nebo na čísle 974 735 761, případně kdykoli telefonicky zavolat na bezplatnou linku tísňového volání Policie České republiky čísla 158,“ uzavřel René Černoňorský.

více čtete na

www.novojičinsky.denik.cz

